



УКРАЇНА
КРАСНОГРАДСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

МІСЦЕВА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КРАСНОГРАДСЬКОГО РАЙОНУ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Протокол №3

позачергового засідання Місцевої комісії

м. Красноград

31 травня 2022 року

Головував: Голова місцевої комісії, начальник Красноградської районної військової адміністрації Віктор ВОЙТЕНКО
Присутні: Члени місцевої комісії (за списком);
запрошені особи (за окремим списком).

І. Про надання дозволу на використання матеріальних цінностей (дизельне паливо, бензин) з місцевого матеріального резерву на випадок запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій (далі – Матеріального резерву) на території Красноградського району, Красноградському комбінату комунальних підприємств, з метою ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру.

Слухали: Інформацію директора Красноградського комбінату комунальних підприємств Сергія ТКАЧЕНКА, який звертається до комісії з проханням надати дозвіл використати матеріальні цінності (дизельне паливо, бензин) з Матеріального резерву, з метою ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру.

Виступили: Завідувач сектору оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації Володимир ФІЛІПСЬКИЙ, який повідомив, що Красноградський комбінат комунальних підприємств постійно виконує роботи з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру (прибирання мотлоху, сміття, обломків після результатів збройної агресії Російської Федерації, очищення територій, транспортні роботи, вивезення мусору, відновлювальні роботи).

Вирішили: З метою здійснення заходів з ліквідації надзвичайної ситуації воєнного характеру та керуючись п.12 Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, затвердженого Постановою КМУ від 30 вересня 2015 року №775 (матеріальні резерви використовуються виключно для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів, надання постраждалому населенню необхідної допомоги для забезпечення його життєдіяльності):

1.1. Красноградській районній військовій адміністрації вирішити питання щодо надання дозволу використати матеріальні цінності (дизельне паливо – 390 літрів, бензин А-92 – 460 літрів) з Матеріального резерву, Красноградському комбінату комунальних підприємств з метою ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру.

Термін виконання: до 31.05.2022

1.2. Красноградському комбінату комунальних підприємств використати матеріальні цінності (дизельне паливо – 390 літрів, бензин А-92 – 460 літрів) за цільовим призначенням та надати до Місцевої КТЕБ і НС Красноградського району звіт про використання матеріальних цінностей (дизельне паливо – 390 літрів, бензин А-92 – 460 літрів).

Термін виконання: до 01.07.2022

II. Про вжиття заходів щодо посилення захисту лісів, запобігання пожежам на землях лісового та водного фонду на території Красноградського району.

Слухали: Інформацію Володимира ФІЛПСЬКОГО, який повідомив, що відповідно наказу начальника районної військової адміністрації від 16 травня 2022 року №7-В «Про тимчасову заборону відвідування населенням лісів і в'їзду до них транспортних засобів та іншої самохідної техніки, організації масових заходів, скупчень людей біля водойм на території Красноградського району у період воєнного стану», у Красноградському районі введено ряд обмежень.

Виступили: Сергій ОБИХВИСТ, Андрій ЛОБОДА

За результатами доповідей, на підставі наказу начальника районної військової адміністрації від 16 травня 2022 року №7-В «Про тимчасову заборону відвідування населенням лісів і в'їзду до них транспортних засобів та іншої самохідної техніки, організації масових заходів, скупчень людей біля водойм на території Красноградського району у період воєнного стану» Місцева комісія вирішила:

2.1. Заборонити на території Красноградського району у період воєнного стану:

2.1.1. Відвідування лісів населенням (крім осіб, які виконують військові і лісогосподарські функції) і в'їзд до лісів Красноградського району (крім транзитних шляхів) транспортних засобів та іншої самохідної техніки за винятком тих, що використовуються для військової та лісогосподарської мети.

2.1.2. Організацію масових заходів, скупчень людей біля водойм.

Термін виконання: на період воєнного стану

2.2. Рекомендувати Красноградській міській раді, Наталинській сільській раді, Старовірівській сільській раді, Кегичівській селищній раді, Зачепилівській селищній раді, Сахновщинській селищній раді:

2.2.1. На період воєнного стану забезпечити виконання заборон і обмежень, передбачених пунктом 2.1. (п.п. 2.1.1-2.1.2) на території відповідних територіальних громад.

2.2.2. Забезпечити встановлення заборонних знаків та табличок біля водойм на території відповідних територіальних громад.

Термін виконання: на період воєнного стану

2.3. Рекомендувати Державному підприємству «Зміївське лісове господарство» спільно з органами місцевого самоврядування району забезпечити встановлення заборонних знаків та табличок у місцях заїзду до лісів та лісових насаджень.

Термін виконання: на період воєнного стану

3. Контроль за виконанням протокольних рішень позачергового засідання Місцевої КТЕБ і НС Красноградського району Харківської області від 31 травня 2022 року №3 залишаю за собою.

4. Усім відповідальним особам, зазначеним в цьому протоколі, інформувати про проведену роботу у встановлені терміни секретаріат Місцевої КТЕБ і НС Красноградського району Харківської області через електронну адресу: krasnohrad.rva@gmail.com

Голова Місцевої комісії з питань ТЕБ і НС
Красноградського району,
начальник районної
військової адміністрації

Секретар
Місцевої комісії з питань ТЕБ і НС
Красноградського району



Віктор ВОЙТЕНКО

Володимир ФІЛПСЬКИЙ